今日8版 总第8188期

2024年9月8日星期日 农历甲辰年八月初六



州

教

育

HAPPY `(*∩_∩*)' TEACHER'S Day! 祝您教师节

教师节特别企划

"只要孩子 开始阅读, 语文就离成 功不远了"

"她的这份对工作的责任和 担当,值得一 切荣耀"

4年公益课堂、8年完成276个微课分享

温州都市报

"以爱育爱, 做一位有温度 的好老师" 他是 "世界第一" 的老师 起的

没有报酬, 没有证书, 只有时间的 陪伴

她探索出了
"AI"在幼儿
园课程中的
"初运用"

"每天像兔子 一样在家和学 校间来回" "工作狂" 365天在线

"大师" "卷王"

"竞赛钉子户"

"看到孩子们 脸上洋溢的笑 脸,是我感到 最幸福的时刻"

打造温八高 "最强班级"

欲戴王冠, 必承其重 这几天正在阅读《南渡北归》。 先生之风,山高水长。

蔡元培、蒋梦麟、李济、王国维、梁启超…… 一群象牙塔里的老师,发现炮火中无法安静地 守着书桌,便决然选择奔赴西南边陲,守全中 华民族的文化血脉,万干学子和老师的干里奔 赴,走出了一片"云山苍苍,江水泱泱"的开阔 历史,也令后人感知大师之大、高山之高。

的确,教育,从来都是高贵却也极难的事。

时至今日,老师们虽已不用为安静地教书而苦恼,三尺讲台,却也不是轻易可以站稳。正如钱理群先生所谈及,"与中国社会转型相应的教育转型所遇到的所有问题、所有矛盾,都集中到了第一线普通教师身上……做一个有责任感的教师真的很难、很难啊。"老师们所背负的社会期望和家长期待远超曾经,纯粹地教书,并不见得很容易。幸好,我们的老师仍然以十足的韧性去面对这份职业,《教育周刊》今天找到几位这样的老师:恨不得将毕生所学都向学生倾囊相授的"书痴" 医双林,每天像"兔子"一样奔波于家校的吴银生,还有8年做了276个公益微课的徐茹洁……我们用数字记录着这些老师平凡却也不平凡的行动,看他们如何诠释"师者"高贵的

一个民族需要仰望星空的人,而老师,就 是星空的引路人。

2024年9月10日,第40个教师节。祝 老师们节日快乐!

既是中职教师, 又是全国技术 能手

AI在课堂, 超有趣 一周读7天, 这是生活方式

走进孩子 内心深处 一个都 不能少

责任编辑: 黄敏 美编: 海声 校对: 徐卉 新闻热线88868886

温州气象台9月7日 17时发布天气预报: 今天市区多云到阴有阵 雨或雷雨,局部中到大雨,25-35℃

温州市新闻传媒中心主办